

В поисках пушистого счастья



✓ Где встретить символ наступающего 2023 года

В 2023-м на смену грозному и властному Тигру приходит новый символ – милый и дружелюбный Кролик. Он отличается покладистым характером и добротой, поэтому верим, что наступающий период станет в жизни многих людей одним из самых спокойных и счастливых, принесет гармонию. Чтобы вживую посмотреть на повадки зверька и узнать о нем побольше, на поиски пушистого счастья отправляемся в Могилевский зоо-сад.

Сегодня здесь обитают около 40 декоративных кроликов – как взрослых, так и еще малышей. Окрас зверьков разный – от белого и светло-песочного до кофейного и черного. Отдельные представители семейства щеголяют в пестрой шубке разных оттенков. зоосаде построено шесть домиков. Один из них, расположенный прямо на входе, – двухэтажный. В мини-коттедже есть отдельные кор-робки-спаленки, где можно спрятаться и отдохнуть от многочисленных родственников, удобные лесенки между этажами, утепленный сеном пол и место для кормушки. Домик контактный, поэтому посетители могут познакомиться с этими забавными животными поближе. Кролики просовывают через сетку свои милые носики и ждут угощения, чем приводят в невероятный восторг больших и маленьких посетителей зоосада.

Специально для крольчат в



В Могилевском зоосаде обитают около 40 декоративных кроликов – как взрослых особей, так и совсем еще малышей. Окрас зверьков разный – от белого и светло-песочного до кофейного и черного. Отдельные представители семейства щеголяют в пестрой шубке разных оттенков.

зоосаде построено шесть домиков. Один из них, расположенный прямо на входе, – двухэтажный. В мини-коттедже есть отдельные кор-робки-спаленки, где можно спрятаться и отдохнуть от многочисленных родственников, удобные лесенки между этажами, утепленный сеном пол и место для кормушки. Домик контактный, поэтому посетители могут познакомиться с этими забавными животными поближе. Кролики просовывают через сетку свои милые носики и ждут угощения, чем приводят в невероятный восторг больших и маленьких посетителей зоосада.

Специально для крольчат в зоосаде построены домики. Посетители могут познакомиться с этими забавными животными поближе. Кролики просовывают через сетку свои милые носики и ждут угощения.

В рационе лопуших – всевозможные овощные блюда: от морковки, овса, капустного листа до кукурузных початков. Пушистики могут и сено пожевать для разнообразия. В питании и уходе они совсем неприхотливые. На самом домике крольчат висит табличка с описанием этих животных, а также шуточная надпись: «Пальцы в клетку не совать! Штраф 1 палец!». Хотя это предупреждение скорее для очень любопытных малышей, которые могут смутить зверька своей настойчивостью либо напугаться сами, если крольчонок решит понюхать чужака.

Работники зоосада рассказали, что внешняя безобидность и милые черты зверька полностью совпадают с его истинным характером: кролик –

спокойное, доброе, дружелюбное и общительное животное. А еще это очень социализированные особи, которые всегда живут семьями, поэтому и следующий год будет ориентировать людей на сохранение семейного счастья, укрепление взаимоотношений и поиск взаимопонимания друг с другом. Если в доме после праздников воцарится хорошая атмосфера, мир, уют и стабильность, значит, постарался символ нового года. Но не все зависит только от зверька – важно и самим относиться друг к другу с добром.

Внешняя безобидность и милые черты кролика полностью совпадают с его истинным характером. Это спокойное, доброе, дружелюбное и общительное животное. А еще это очень социализированные особи, которые всегда живут семьями.

В семье героев нашей фотосессии, двойняшек Леша и Миша Сапетовых, также царят мир

и взаимопонимание. Молодые супруги Виктор и Екатерина настолько любят и поддерживают друг друга, что даже декретный отпуск разделили пополам. Первую часть в полтора года мама уже провела со своими малышками, сейчас ответственную миссию взял за себя глава семейства. Изначально такого уговора не было, однако решающую роль сыграл случай – Екатерине предложили должность начальника отдела по воспитательной работе с молодежью МГУ имени А.А.Кулешова.

Сразу друзья и родные пары думали, что разделение декрета – это шутка, ведь у Виктора хорошая должность и зарплата. Но молодые родители уверены: каждому необходимо дать возможность найти себя и развиваться в выбранном направлении. Вот и супруг вместо того, чтобы «пилить» жену за желание выйти на работу, поддержал и словом, и делом. Стоит ли говорить, что Екатерина ему очень благодарна. Так нетипичная на сегодня в нашем обществе схема разделения отпуска по уходу за детьми только укрепила их отношения. А еще супруги надеются, что активное родительство в будущем станет хорошим примером для их детей.

По мнению Виктора и Екатерины, время в декрете – это не просто пеленки-распашонки, но и прекрасная возможность повысить свой квалификационный уровень. Так, буквально за неделю до появления малышек Екатерина получила вторую специальность – у нее в руках диплом юриста, а также стала магистром психологических наук. И все это благодаря времени в декрете. Муж в этот период тоже закончил высшее учебное заведение, теперь он инженер-строитель. В перспективе образование позволит ему получить повышение по должности.

– Прошедший год был для нашей семьи очень ярким, насыщенным и запоминающимся, – вспоминает Екатерина. – Даже у малышек стартовал новый этап в жизни: они пошли в детский сад. В моих планах на 2023-й – аспирантура. Я действительно вижу себя в образовании – чувствую, что это мое. А еще с появлением детей мы с мужем становимся лучше: стараемся быть для них теми, на кого они станут равняться. В новом году хочется и другим пожелать быть активными, позитивными, ценить свою семью и дорожить близкими людьми!